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Кафедра физики
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основной образовательной программы

подготовки бакалавра педагогического образования

 по профилю «Физика» 
На профиль «Физика» принимаются граждане, получившие среднее (полное) образование или завершившие обучение в профессиональном учебном заведении, имеющие подтверждающий  документ государственного образца (аттестат или диплом). 
В процессе обучения студенты получают общеобразовательную и фундаментальную подготовку в области физики, естественно-научных методов познания и методов обучения физике.
Подготовка бакалавра педагогического образования по профилю «Физика» включает изучение специальных дисциплин: общая и экспериментальная физика, теоретическая физика, астрофизика, электрорадиотехника, методика обучения физике, информационные технологии, информационная безопасность и т.д. 

Изучение физики развивает аналитическое и синтетическое мышление, готовит к творческой продуктивной деятельности, являющейся определяющим фактором успешности человека в быстроизменяющемся информационном обществе настоящего и будущего.  

Выпускники, получившие образование по профилю «Физика», работают ведущими специалистами не только в школах, колледжах и вузах, но и на производственных предприятиях, в коммерческих организациях, образовательных учреждениях  и в управленческих структурах разного уровня.
Бакалавры после успешного завершения обучения имеют возможность продолжить образование по различным программам магистратуры и аспирантуры.

Срок обучения – 4 года. 

Получаемая квалификация (степень): бакалавр.

Зачисление выпускников школ и НПО по результатам ЕГЭ: русский язык, математика, обществознание.

Зачисление выпускников СПО по результатам внутривузовского тестирования: русский язык; математика; обществознание.

