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подготовки бакалавра по направлению «Техническая физика»
Для обучения по направлению «Техническая физика» принимаются граждане, получившие образование в среднем общеобразовательном или профессиональном учебном заведении. 
В процессе обучения студенты изучают не только фундаментальные законы природы, но и анализирует их с точки зрения практического применения.
Подготовка бакалавра по направлению «Техническая физика» включает изучение специальных дисциплин: физические основы материаловедения, электроника и схемотехника, метрология и физико-технические измерения, экспериментальные методы исследований, инженерная и компьютерная графика и другие.
Студенты, выполнившие программу подготовки младших курсов, получают возможность выбрать профиль (специализацию): «Физика сенсорных материалов и устройств» (изучение физических принципов функционирования современных сенсорных устройств, свойств сенсорных материалов, перспективных направлений развития сенсорики)  и «Физические свойства функциональных материалов» (изучение свойств материалов, в том числе композиционных материалов и наносистем, обладающих особыми электрическими, оптическими, магнитными, механическими свойствами, используемых или перспективных для применения в различных технических устройствах). 
Выпускники, получившие образование по направлению  «Техническая физика», имеют возможность выбора карьерного роста во многих коммерчески успешных областях промышленности и науки.
Бакалавры после успешного завершения обучения имеют возможность продолжить образование по различным программам магистратуры и аспирантуры.

Срок обучения – 4 года.

Получаемая квалификация (степень): бакалавр.  

Зачисление выпускников школ и НПО по результатам ЕГЭ: русский язык, математика, физика.

Зачисление выпускников СПО по результатам внутривузовского тестирования: русский язык, математика, физика.

