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          доктор педагогических наук, профессор, заведующая кафедрой педагогики, исполняющая обязанности ректора Восточно-Сибирской государственной академии образования.

Е.Л.Федотова, 1960 года рождения, работает в системе образования с 1981 г., в том числе в вузе с 1995 г., в должности заведующей кафедрой с 2003 г.

В настоящее время, согласно приказу Министерства образования и науки РФ исполняет обязанности ректора. 

Имеет ученую степень доктора педагогических наук, ученое звание профессора.
За период работы в вузе Елена Леонидовна зарекомендовала себя авторитетным, высококвалифицированным специалистом, хорошим организатором учебного процесса. Её авторские специальные курсы пользуются повышенным интересом у студентов и коллег.

Наряду с учебной работой, Елена Леонидовна активно занимается научными исследованиями по проблемам высшей школы, руководит аспирантурой и магистратурой. Под её научным руководством защищено 14 кандидатских диссертаций, в том числе 1 диссертация аспиранта из КНР. Ею опубликовано 72 научно-методических работ, из них 3 монографии. Она является руководителем научно-исследовательской лаборатории по проблемам педагогики высшей школы. Постоянно организует и принимает участие в конференциях разного уровня, выступает с докладами и сообщениями.
Елена Леонидовна является членом-корреспондентом Сибирского отделения международной академии наук высшей школы, осуществляя руководство секцией гуманитарных наук этой академии.

С 2000 года входит в состав специализированного Совета по защите диссертаций, до 2009 года являлась заместителем председателя Совета.

Кафедра под руководством Е.Л.Федотовой  активно и творчески участвует в подготовке кадров с высшим образованием для учреждений Восточно-Сибирского региона. Профессорско-преподавательский состав кафедры, возглавляемый Е.Л.Федотовой, осуществляет качественную подготовку современных специалистов на высоком теоретическом, научно-методическом и практическом уровне. На кафедре действует эффективная система постоянного повышения кадров. Елена Леонидовна прошла подготовку в области менеджмента качества и является сертифицированным аудитором в соответствии с требованиями международного стандарта ISO – 19011.

При поддержке и активной помощи Е.Л.Федотовой аспиранты и преподавательский состав кафедры ведут серьезные научные изыскания по нескольким перспективным и актуальным направлениям современной педагогической и психологической науки. Много лет Елена Леонидовна работает в составе издательского совета научно-методического журнала «Вестник Восточно-Сибирской академии образования», в котором представляются опыт и результаты научных исследований работников образования Иркутского региона, России, ближнего и дальнего зарубежья.

В процессе научно-педагогической деятельности Е.Л.Федотова активно сотрудничает с органами управления образованием г. Иркутска и Иркутской области.
За достигнутые трудовые успехи, активное участие в общественной жизни Елена Леонидовна неоднократно поощрялась морально и материально администрацией вуза, органами управления образованием области и муниципальных районов.

За большой личный вклад в дело подготовки высококвалифицированных  специалистов награждена Почетной  грамотой Министерства образования Российской Федерации (2003 г.) и нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации» (2009 г.). В честь 100-летия академии ей объявлена благодарность губернатора Иркутской области (2009 г.), в 2011 г. она награждена юбилейной медалью «В память 350-летия Иркутска».

