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доктор физико- математических наук, профессор, заведующий кафедрой математической информатики Восточно-Сибирской государственной академии образования.

Н.А. Перязев, 1956 года рождения, доктор физико-математических наук, профессор, в 1979 г. окончил мате​матический факультет Иркутского государственного университета  по специальности «математика»,  в 1987 г. защитил кандидатскую диссертацию, в 1998 г. - докторскую диссертацию, в 2000 г. ему присвоено ученое звание профессора. 

Н.А. Перязев имеет большой опыт преподавательской, научной и административной работы. С 1979 по 2003 годы  он работал на математическом факультете  Иркутского государственного университета ассистентом, старшим преподавателем, доцентом, профессором, заведующим кафедрой. Несколько лет исполнял обязанности заместителя директора Института математики и экономики ИГУ, был  начальником научно-исследовательской части Иркутского госуниверситета. 
Более десяти лет Николай Алексеевич работает на кафедре математической информатики Восточно-Сибирской государственной академии образования в должности заведующего кафедрой, профессора. Он постоянный член Ученого совета ВСГАО.

 В 2010 году прошел повышение квалификации по программе «Система менеджмента качества» (г. Ярославль), в 2011 году - по программе «Информационно-телекоммуникационные технологии и компьютерное моделирование» (г. Белгород).

Н.А. Перязев является известным математиком. Область его научных интересов: математическая логика, математическая кибернетика, теоретическая информатика, история и методология математики. Н.А. Перязев имеет  120  научных публикаций, в том числе 5 монографий и учебных пособий. Он участвовал в работе 80 международных и Всероссийских научных конференций, являлся председателем оргкомитетов, входил в программные комитеты нескольких международных конференций. 
Николай Алексеевич - руководитель научной школы в области дискретной математики и математической кибернетики, под его руководством защищено более 10 диссертаций, из которых две докторские. Он руководит  проектами по различным научным программам и грантам, в том числе  научной темой Комплексной программы СО РАО. Н.А. Перязев член Академии информатизации образования, диссертационных советов при Сибирском федеральном университете и Иркутском государственном университете. 

Под его непосредственным руководством проделана работа по внедрению но​вых образовательных стандартов, созданию учебных планов и программ. Н.А. Перязев неоднократно принимал участие в работе Учебно-методического объединения по математике и прикладной математике при Московском государственном университете,  является членом Иркутского отделения Научно-методического совета по математике при Министерстве образования и науки РФ. 
Н.А. Перязев, работая заведующим кафедрой, проявил себя хорошим организатором и грамотным руководителем. При кафедре действует эффективная система практической реализации как учебно-методической, так и научно-исследовательской деятельности. Так, открыта научная лаборатория в области прикладной информатики, разработана и внедрена в учебный процесс вуза информационно-образовательная среда «DOMIC».

Перязев Н.А. по решению Экспертной комиссии Президиума Академии Естественных Наук РФ  получил диплом Международного научного фонда по математике, награжден дипломом от компании Intel, имеет нагрудный знак «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации», благодарность Министерства образования и науки РФ, распоряжением администрации города награжден памятным знаком «Иркутск-350». 

