Семиров Александр Владимирович,
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кандидат физико-математических наук, доцент, заведующий кафедрой физики Восточно-Сибирской государственной академии образования.

Семиров Александр Владимирович 1966 г. рождения, после окончания в 1988 г. физического факультета Иркутского государственного педагогического института обучался в аспирантуре, работал научным сотрудником в лаборатории физики магнитных явлений, ассистентом и доцентом кафедры общей физики, с 2001 года и по настоящее время заведует кафедрой физики. С 2006 г. является членом Совета УМО по профессионально - педагогическому образованию, более 10 лет входит в состав Ученого совета ВУЗа.
А.В.Семиров имеет большой опыт административной работы. Под его руководством кафедра физики стала успешной, конкурентоспособной структурой, имеющей высококвалифицированный кадровый состав и отвечающую всем современным требованиям материально-техническую базу. На кафедре организована работа по привлечению студентов, магистрантов, аспирантов к активной научной и общественной деятельности. Большое число студенческих научных работ, представленных на Всероссийский конкурс, награждены дипломами и грамотами Министерства образования и науки РФ и Базового вуза – РГПУ. По инициативе А.В.Семирова на кафедре заложена традиция проведения со студентами ряда культурно-образовательных и спортивных мероприятий.
А.В.Семиров обладает набором личностных и интеллектуальных качеств, позволяющих не только эффективно организовать управленческую деятельность, но и успешно заниматься научно-исследовательской работой. Являясь известным ученым в области физики магнитных явлений, он руководит работой научно-исследовательской группы по приоритетному направлению развития науки, техники и технологий в Российской Федерации «Индустрия наносистем». С 2004 г. эти работы неоднократно поддерживались грантами Российского фонда фундаментальных исследований. А.В.Семировым опубликовано более 170 научных работ, имеется 2 патента на изобретение. Руководимые им аспиранты неоднократно награждались дипломами Российских и Международных конкурсов. Два аспиранта за высокие результаты научной деятельности были удостоены специальных стипендий Правительства Российской Федерации. Сформированный им научно-исследовательский коллектив имеет тесные научные связи с ведущими Российскими и Международными научными центрами.
А.В.Семировым ведется активная работа, направленная на повышение рейтинга и популярности вуза в научных и педагогических кругах. В частности, под его руководством на кафедре физики проводится ставшая уже традиционной Всероссийская научно-практическая конференция «Обучение физике и астрономии в контексте современных педагогических технологий», проведение которой поддерживалось грантами РГНФ и областной администрацией. Александр Владимирович входит в состав оргкомитета Международной Байкальской конференции «Магнитные материалы. Новые технологии», проводимой на базе Восточно-Сибирской государственной академии образования.

А.В.Семиров постоянно совершенствует свой личный профессиональный уровень, систематически проходя повышение квалификации, знакомясь с опытом функционирования Российских вузов, активно участвуя в работе Советов Учебно-методических объедений РФ по педагогическим и техническим направлениям. Он проходил повышение квалификации в Московском государственном университете, в Академии повышения квалификации и переподготовки работников образования. В 2009 году им окончены курсы ФПК Новосибирского государственного политехнического университета, «Программа повышения квалификации для среднего звена управленческих кадров вузов».

За высокие показатели своей деятельности А.В.Семиров неоднократно поощрялся благодарностями и премиями. За многолетнюю и безупречную работу Александр Владимирович  награжден нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской федерации». 

