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          доктор физико-математических наук, профессор, проректор по научной работе и международной деятельности Восточно-Сибирской государственной академии образования.

С.Ф.Винокуров, 1956 года рождения, доктор физико-математических наук, профессор, в 1979 году окончил математический факультет Иркутского государственного университета по специальности «Математика», в 1992 г. защитил кандидатскую диссертацию, в 2001 г. – докторскую диссертацию, в 2003 г. ему присвоено ученое звание профессора.

Научные интересы С.Ф.Винокурова лежат в области дискретной математики. Он является одним из авторов направления исследования булевых функций. Самое серьезное внимание Сергей Федорович уделяет подготовке кадров высшей квалификации. Под его руководством защитили диссертации пять человек. Сам он является членом диссертационного совета Сибирского Федерального университета.
С.Ф.Винокуров постоянно участвует в научных и издательских проектах. Он являлся руководителем гранта МИОО, исполнителем грантов Министерства образования по исследованиям в области математики, ФЦП «Интеграция», МИП «Университеты России – фундаментальные исследования», исполнителем и руководителем ряда грантов РФФИ, руководил научно-исследовательской работой по договору с компанией 1С. С 2005 года является заведующим лабораторией прикладной информатики.
Винокуров С.Ф. участвовал в работе более 80 международных и Всероссийских конференций по алгебре, математической логике, кибернетике, имеет 60 научных публикаций. Он неоднократно принимал участие в организации конференций по прикладной логике, алгебре и кибернетике, являлся членом оргкомитетов конференций различного уровня.  
За высокий научный потенциал, большой вклад в подготовку высококвалифицированных кадров для системы образования региона С.Ф.Винокуров награжден знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации».

Более десяти лет Сергей Федорович проработал на кафедре математической информатики Восточно-Сибирской государственной академии образования в должности профессора. Учитывая его личный потенциал, большой опыт научной и преподавательской работы  С.Ф.Винокуров в июне 2011 года был  назначен проректором по научной работе и международной  деятельности  академии.

